NIKOLATESLA

Cuisson et aspiration, solidité et style deviennent des
éléments complémentaires qui donnent vie a un produit
unique. La prospective décomposée met en évidence
les matériaux recherchés qui caractérisent la gamme
NikolaTesla : les grilles en fonte et le verre noir unis pour
un design sophistiqué et linéaire. Le résultat est une vue
d’ensemble unigque qui donne naissance a un produit
ou la technologie et I'innovation, le design et I'élégance
s’expriment en parfait équilibre. Le changement de
prospective intuitif positionne I'aspiration en bas et donne
a l'appareil une nouvelle composante de grande valeur.
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FOCUS SUR NIKOLATESLA FOCUS OP NIKOLATESLA

POURQUOI CHOISIR UNE HOTTE NIKOLATESLA
WAAROM KIEZEN VOOR EEN NIKOLATESLA

Harmonie et simplicité
Harmonie en eenvoud

La passion pour la cuisine s’exprime aujourd’hui
a travers une conception précise de la piece et
une sélection soignée de ces compléments. Les
plaques de cuisson aspirantes sont la solution
pour tous ceux qui préferent une conception
aux lignes nettes et aux espaces ouverts, ou
les volumes verticaux disparaissent pour laisser
place a une vision d’ensemble fluide.

Selon les derniéres recherches du marché,
nous décidons de plus en plus d’unir le living
a la cuisine pour préparer les repas dans un
milieu convivial sans étre isolé du reste de
la maison. Pour ce faire, nous recherchons
des électroménagers en mesure de nous
simplifier la vie, de garantir un maximum de
fonctionnalités pendant la préparation des plats
qui disparaissent discrétement une fois éteints,
grace a une esthétique soignée, en harmonie
avec l'espace autour.

NIK TES

Passie voor koken komt tegenwoordig tot uiting in een
nauwkeurig ontwerp van de omgeving en een aandachtige
keuze van de accessoires. Kookplaten met afzuiging zijn de
oplossing voor wie een ontwerp wenst met strakke lijnen
en open ruimtes, zonder verticale vormen, dat een vioeiend
zicht op het geheel toestaat.

Volgens de recente marktonderzoeken kiezen we er steeds
vaker voor om de woonkamer en de keuken in één ruimte
te combineren en dus voor een omgeving voor het bereiden
van lunches en diners die niet afgescheiden blijft van de rest
van het huis. Daarvoor zoeken we huishoudelijke apparaten
die in staat zijn ons leven te vereenvoudigen en die tijdens het
koken een maximale functionaliteit garanderen, maar die na
gebruik, dankzij hun verzorgde uiterlijk, discreet verdwijnen
in harmonie met de omringende ruimte.
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Eclectique et complet
Eclectisch en compleet

La gamme de plaques de cuisson dotées d’aspiration
intégrée NikolaTesla et la réponse d’Elica aux
exigences de style, performance et simplicité
d’utilisation. Et encore... NikolaTesla est la solution
pour qui choisit I'’émotion en cuisine.

L’émotion de la surprise. L’émotion de risquer
d’ambitieuses recettes, sans se préoccuper des
odeurs. La sérénité de pouvoir installer et utiliser le
produit en toute simplicité. La surprise de réussir a le
nettoyer facilement et rapidement. La joie de profiter
chaque jour d’une plaque de cuisson aspirante qui
semble avoir été congcue spécialement pour notre
maison.

Un cceur technologique avancé, au service des
meilleures performances d’aspiration et de cuisson,
prend vie dans un produit au design recherché, réalisé
avec des matériaux durables ou les finitions ont été
étudiées dans les moindres détails.

La gamme NikolaTesla est composée de modéles
uniques, adaptés a toutes les exigences : le design de
Switch, 'intégration de la balance sur Libra, I'utilisation
du gaz pour Flame et les dimensions réduites a 60
ou 70 cm de Fit s’ajoutent aux modéles Prime et
One, Compasso d’Oro, dans une ligne éclectique et
compléte.

Het assortiment kookplaten met geintegreerde afzuiging NikolaTesla is het antwoord van Elica op de vraag naar
stijl, prestaties en gebruiksgemak. Maar er is meer. NikolaTesla is de oplossing voor wie, ook in de keuken, kiest
voor emotie.

De emotie van verrast worden. De emotie van overtreffen met ambitieuze recepten, zonder zich zorgen te hoeven
maken over geuren. De gerustheid van een product dat uiterst eenvoudig geinstalleerd en gebruikt kan worden.
De verrassing van een eenvoudige en snelle reiniging. De vreugde om elke dag weer te kunnen genieten van een
afzuigkap die speciaal voor uw woning lijkt te zijn ontworpen.

Een technologisch geavanceerd hart met de beste afzuigings-en kookprestaties komt tot leven in een product
met een verfijnd ontwerp, gemaakt van duurzame materialen en met in detail bestudeerde afwerkingen.Het
assortiment NikolaTesla omvat unieke modellen die geschikt zijn voor elke behoefte: de strakke vormgeving van
Switch, de integratie van de weegschaal in Libra, het gebruik van gas in Flame en de beperkte afmetingen van
60 of 70 cm van Fit, naast de modellen Prime en One, Compasso d’'Oro, een eclectisch en compleet aanbod.
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FONCTIONNEMENT ET PRINCIPAUX ACCESSOIRES
WERKING EN VOORNAAMSTE PLUSPUNTEN

La qualité de I'air est depuis toujours a la base de I'offre
d’Elica, qui a doté méme les plagues de cuisson des
meilleures technologies pour I'aspiration, intelligente et
performante, par le bas des fumées et des odeurs.

VITESSE D’ASPIRATION PLUS PERFORMANTE
BESTE AFZUIGSNELHEID

Tous les modeéles NikolaTesla ont la vitesse d’aspiration la plus
efficace du marché (5,1 m/s) et capturent toutes les fumées et
les odeurs avant qu’elles ne remontent. Cette caractéristique
les rend, en termes d'efficacité et de performance, uniques en
leur genre.

Alle modellen NikolaTesla beschikken over de beste afzuigsnel-
heid die er op de markt beschikbaar is: 51 m/s, en zijn in staat
om alle dampen en geuren op te vangen, voordat ze opstijgen
Deze eigenschap maakt de modellen tot unieke en uiterst effi-
ciénte, hoogpresterende producten:

DES CAPTEURS INTELLIGENTS POUR NE PLUS Y PENSER
INTELLIGENTE SENSOREN, DUS GEEN ZORGEN MEER

La fonction innovante Airmatic prévoit I'utilisation de capteurs
intelligents, qui permettent de distinguer la quantité et la qual-
ité des fumées produites et de programmer la puissance d’as-
piration la plus indiquée.

De innovatieve functie Airmatic voorziet het gebruik van in-
telligente sensoren die de hoeveelheid en de kwaliteit van de
geproduceerde dampen detecteren en op basis daarvan het
meest geschikte afzuigvermogen instellen.

De kwaliteit van de lucht ligt altijd al ten grondslag aan
het aanbod van Elica: daarom zijn ook in de kookplaten
de beste technologieén toegepast voor een intelligente
en presterende afzuiging van dampen en geuren van
onderaf.

PLUS D’ESPACE DANS LES TIROIRS
MEER RUIMTE VOOR UW LADEN

Le design du produit a été étudié pour optimiser les espaces
internes. Le tuyau postérieur amovible peut étre positionné au
dos du meuble et permet d'utiliser les tiroirs les plus profonds
et spacieux. Le résultat est une meilleure surface dégagée de
I'encombrement de la plaque, a exploiter pour la conservation
des aliments ou pour ranger les ustensiles de cuisine.

Het ontwerp van het product is bestudeerd voor een optimal-
isatie van de interne ruimten van het meubel. De achterste be-
weegbare en positioneerbare leiding achter de achterwand van
het meubel staat het gebruik toe van diepere en ruimere laden
Het resultaat is een groter vrij oppervlak voor het bewaren van
voedsel of keukengerei.

REGLAGE AUTOMATIQUE DE L’ASPIRATION
AUTOMATISCHE REGELING VAN DE AFZUIGING

Autocapture nous permet de rester concentrés sur la recette :
la hotte s’autorégulera en fonction du nombre et de la puis-
sance des zones de cuisson utilisées.

Dankzij de functie Autocapture kunnen wij gewoon geconcen-
treerd blijven op ons recept: de afzuigkap zal zich automatisch
aanpassen aan het aantal en het vermogen van de gebruikte
kookzones.
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ENTRETIEN FACILE
PRAKTISCH ONDERHOUD

La beauté et la praticité ne font qu'un méme pendant les
opérations d’entretien : le systéeme breveté d’Elica permet de
démonter les filtres par le haut et, grace a I'ouverture de la
vitre qui se camoufle avec I'esthétique, de laver I'intérieur en
toute sécurité.

Schoonheid wordt gecombineerd met functionaliteit, ook ti-
jdens het onderhoud: het door Elica gepatenteerde systeem
staat toe de filters van bovenaf weg te nemen en om, dankzij
de opening in het glas die perfect één is met de vormgeving, de
interne ruimte op volledig veilige manier te reinigen.

MEILLEURE CAPACITE DE FILTRAGE DES ODEURS
VERBETERD VERMOGEN VOOR GEUROPVANG

> OP NIKOLATES

NETTOYAGE FACILE ET RAPIDE
EENVOUDIGE EN SNELLE REINIGING

La surface lisse et continue de NikolaTesla est un des éléments
innovants de la nouvelle génération des plaques cuisson aspirantes
Elica. Le verre vitrocéramique, sans interruption, se révéle un détail
de design efficace et facilite ultérieurement le nettoyage.

Het gladde en ononderbroken oppervlak van NikolaTesla is één van
de innovatieve elementen van de nieuwe generatie kookplaten met
afzuiging van Elica. Het keramische glas, zonder onderbrekingen,
heeft bewezen een designaspect te zijn dat ook het voordeel biedt
van een snelle reiniging

INTERFACE INTUITIVE ET APTITUDE A L'UTILISATION
INTUITIEVE EN GEBRUIKSVRIENDELIJKE INTERFACE

Pour vivre chaque jour le plaisir de cuisiner, les plaques de cuisson
aspirantes Elica sont dotées d’une interface simple et intuitive. Le
panneau de commande tactile, qui devient complétement invisi-
ble en mode veille, permet de contréler séparément les zones de
cuisson et la hotte. Régler la cuisson n’a jamais été aussi facile et
pratique.

Voor een dagelijks kookplezier zijn de kookplaten met afzuiging van
Elica uitgerust met een eenvoudige en intuitieve interface. Met het
touchcontrol bedieningspaneel kunnen de kookzones en de afzuig-
kap apart gediend worden; verder wordt het paneel in de stand-by-
modus geheel onzichtbaar. De regeling van het kookproces was nog
nooit zo gemakkelijk en comfortabel.

Voila pourquoi la version recyclage de la gamme NikolaTesla, prévoit un filtre & haute capacité de purification des odeurs, en mesure d’at-
teindre des seuils de filtrage supérieurs a 82 % contre une moyenne du marché de 60 %. Et pour garantir un maximum de simplicité pour

I'entretien, il peut étre régénéré pendant 5 ans.

De filterversie van het assortiment NikolaTesla voorziet een filter met een hoog geurzuiveringsvermogen, in staat om filtratiewaarden van
meer dan 82% te bereiken, tegen een gemiddelde marktwaarde van 60%. En voor het maximale onderhoudsgemak kan het filter gedurende

maximaal 5 jaar geregenereerd worden.
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FOCUS SUR NIKOLATESLA FOCUS OP NIKOLATESLA

NikolaTesla a été congu pour s’adapter aux différentes
typologies de cuisine. Dans sa version recyclage standard,
nikolatesla est équipé de tous les éléments nécessaires a
son installation, y compris I'exclusive grille chromée qui
embellit la sortie d’air dans la plinthe. Dans sa version
extraction, les tuyaux sont en option et I'utilisateur pourra
choisir la configuration idéale par rapport a ses besoins
en terme d’architecture, extérieurs au meuble. En ce qui
concerne son installation, NikolaTesla peut étre posé
directement sur le plan de travail (standard) ou bien
encastré a fleur de plan de travail (filotop).

NIKOLATESLA LIBRA / ONE

STANDARD

NIKOLATESLA FLAME

STANDARD

\

NikolaTesla is bedoeld om zich aan te kunnen passen aan
diverse soorten keukens. In de standaard recirculatieversie
komt NikolaTesla met alles wat nodig is voor de installatie,
inclusief de speciale verchroomde rand om de sokkel af te
werken waar die wordt uitgesneden voor de luchtafvoer.
In zijn afzuiguitvoering zijn de kanalen accessoires en
kan de klant de configuratie samenstellen op basis van
wat nodig is in zijn woning. NikolaTesla kan direct op
het werkblad worden geplaatst (STANDAARD) of in een
uitsparing van Tmm, op één lijn met het werkbladvlak (IN
HET BLAD).

/ PRIME / SWITCH

FILOTOP*

W —— % B FILOTOP*

* Dimensions de découpe filotop recommandées : pour des tolérances différentes, respecter les dimensions réelles du verre.
* Advies mbt. de afmetingen van de filotop: houd u iv.m. de diverse toleranties aan de werkelijke glasafmetingen

PPOUR PLUS D'INFORMATIONS, CONSULTER LE MANUEL D'UTILISATION DU PRODUIT.

VOOR MEER INFORMATIE, ZIE DE BEDIENINGS- EN MONTAGEHANDLEIDING VAN HET PRODUCT.
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En ouvrant le couvercle, il est possible de retirer les trois
batteries de filtre céramique (régénérable) a trés hautes
performances, et de vider le compartiment de sécurité
de récupération des liquides qui protége le moteur en
cas d'écoulement de liquides de cuisson.

P i

Door het deksel te openen, is het mogelijk om de
drie hoogpresterende keramische filterelementen
(regenereerbaar) te verwijderen en om de veiligheidsruimte
voor het opvangen van vloeistoffen, een beveiliging voor de
motor in geval van overgekookte vloeistoffen, te ledigen.

Avec les tuyaux accessoires disponibles, vous pouvez
créer la configuration Nikolatesla qui convient le mieux

a vos besoins.

ROBINET D’EVACUATION
AFVOERKLEP

Met de als accessoire geleverde leidingen kunt u de
configuratie van Nikolatesla aanpassen aan uw behoeften.

NIKOLATESLA VERSION RECYCLAGE RECIRCULATIE *

B 4

VERSION EXTRACTION AFZUIGING *

AR ¥

* Toutes les images montrent des exemples d’installation

Alle afbeeldingen zijn installatievoorbeelden.
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NikolaTesla

IKOLATESLA FLAME

DESIGN FABRIZIO CRISA




NIKOLATESLA FLAME \\\

88x51x21 cm

84xagem (cut) e 2019

Extraction/Recyclage Afzuiging/Recirculatie

Verre noir + effet fonte, verre grls + effet fonte
effect, grijs glas ietijz

Le premier plan d’aspiration gaz. Les éléments en fonte du plan sont congus pour
allier esthétique et fonctionnalité, dans une sécurité maximale. Les grilles a croix
fermées et plates garantissent la stabilité avec des casseroles de toutes tailles et <
une facilité de mouvement sur le plan de cuisson. Le couvercle de la zone filtres en
fonte devient un plan d’appui pratique. Le support wok, disponible comme accessoire, augmen-
te les variantes de cuisson sur N|k0\ates\a Flame.

EXTRACTION AFZUIGING

Commandes Rotatif Electronique 3V+2! Rotatif Electronique 3V+2!

Bedieningen Elektronisct knop 3S+2|  Elektronische draaiknop 35+2 Commandes Emlati\f
. draaiknop
Aspiraton intensive 600 m¥/h 550 mi/h 220 - 240V
\iﬁ‘sﬂs‘i‘dr‘?‘sdmrauon 51m/s 51 mis TYPE DE BRULEURS TYPE BRANDERS
Niveau sonol . Semi rapide Semi rapid (1,75 kW)
Niveau sonore min-max
Geluidsniveau min-max 47 - 62 db(A) 53 - 68 dbip) Double couronne Dual ial (3,5kW)
A!)su{ption m}ale 30w 30w Rapide d (3,0 kW)
Totale absorptie Semi rapide Semi rapid (1,75 kW)
Filtre a graisse en aluminium inclus Aluminium vetfilter mee: FONCTIONS FUNCTIES
Filtre en fibre de charbon inclus No 1 Koolstoffilter meegel
ELES MODELLEN
ACCESSOIRES TOEBEHOREN MODELES
A NIKOLATESLA FLAME BL/A/88 PRF0147740A
filtres céramiaues anti-odeur KIT0120952A 210,00€ NIKOLATESLA FLAME BL/F/88 () PRFO147741A
e NIKOLATESLA FLAME GR/A/88 PRF0147742A
Kit wok FI KIT016004 0
Lwok Flame 0160040 gs00€ NIKOLATESLA FLAME GR/F/88 (*) PRFO147743A

(*) Modele recyclage non assujem a une certification énergétique obligatoire.
(* lel zonder v rtificaat
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FOCUS SUR NIKOLATESLA FIT FOCUS OP NIKOLATESLA FIT

L'excellence dans les petits espaces

Topprestaties in kleine ruimtes

Aujourd’hui, les petites pieces de la maison sont de plus en plus
répandues, c’est pourquoi les produits multifonctionnels capables
d’optimiser I'espace peuvent apporter de nombreuses solutions.

Congu pour répondre aux besoins de ceux qui, méme dans de
petites piéces, ne veulent pas renoncer a I'excellence, NikolaTesla
Fit est la premiére plaque a induction avec aspiration intégrée qui
peut également étre installée dans des meubles bas de 60 cm,
avec une surface de 60 ou 72 cm.

Design élégant et fonctionnel
Elegant en functioneel design

Un retour aux origines du plan de cuisson a induction essentiel ou
la surface est continue en mode veille. Avec une petite pression
sur la partie centrale, 'aspiration est activée dans une combinaison
parfaite de style, d’ergonomie et de fonctionnalité. La taille et la
forme compactes sont congues pour laisser de I'espace dans
I'armoire et une liberté de mouvement maximale sur le plan de
cuisson, avec tout type de casserole. Le coeur d'aspiration, efficace
et silencieux, est complétement caché par le couvercle en verre
qui habille le produit de maniére discréte et élégante.

Het komt tegenwoordig steeds vaker voor dat we binnenshuis met
kleine ruimtes te maken hebben; multifunctionele producten die de
ruimtes optimaal weten te benutten, bieden dus een oplossing

Ontworpen om tegemoet te komen aan wie, ook in kleine
ruimtes, waarde hecht aan topprestaties, is NikolaTesla Fit de
eerste inductiekookplaat met geintegreerde afzuiging die ook
op onderstellen van 60 cm kan worden geinstalleerd, met een
omgrenzingsprofiel aan het oppervlak van 60 of 72 cm.

Een terugkeer naar de oorsprong van de eenvoudige inductiekookplaat
waarin oppervlakken niet onderbroken zijn in stand-by modus. De
afzuiging wordt eenvoudig geactiveerd door aanraking van het
centrale gedeelte, in een perfecte combinatie van stijl, ergonomie en
functionaliteit. De compacte afmetingen en vormen zijn ontworpen
om ruimte te laten in de behuizing en optimale bewegingsvrijheid te
garanderen op het kookvlak, met iedere soort pan. De kern van het
afzuigsysteem, efficiént en geluidloos, is volledig verborgen door de
glazen afdekking voor een discrete en elegante afwerking.

Simplicite de nettoyage et
dentretien

Gemakkelijke reiniging en onderhoud
NikolaTesla Fit est congcu pour étre vraiment facile a nettoyer et a

entretenir. La surface entiérement linéaire en verre céramique rend
le nettoyage extrémement simple et rapide. L'élément esthétique

central est amovible et lavable et devient le point d’accés pour

I'extraction des filtres et I'entretien du produit. On peut accéder au
compartiment interne en toute sécurité et éliminer tout excés de
liquide grace a une vanne de vidange spéciale située sur le fond.

Het ontwerp van NikolaTesla Fit garandeert gemak bij het
schoonmaken en in het onderhoud. Het strakke opperviak van

keramisch glas maakt schoonmaken bijzonder eenvoudig en snel.

Het centrale esthetische element is verwijderbaar en afwasbaar en
is tevens het punt voor uitname van de filters en onderhoud van
het product. De interne ruimte kan in alle veiligheid bereikt worden

om overtollige vloeistoffen te verwijderen, dankzij een speciale

uitstroomklep op de bodem.
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Flexibilité d'installation maximale

Maximale flexibiliteit voor wat betreft installatie

Nikolatesla Fit a été cong¢u pour s’adapter aux
configurations d’installation les plus diverses. Voici-
la les principaux exemples des infinies possibilités
réalisables avec les tuyaux disponibles a la page suivante.
Les tuyaux doivent étre achetés séparément.

Version extraction
(sous plinthe)
Afzuigversie
(binnen
montagevlak)

Version recyclage
(sous plinthe)

Filterversie (binnen
montagevlak)

KITO167756

STANDARD

Nikolatesla Fit is ontworpen om zich te kunnen aanpassen
aan de meest uiteenlopende configuraties voor installatie.
Dit zijn de voornaamste voorbeelden van de eindeloze
mogelijkheden die tot stand kunnen worden gebracht
met de leidingen beschikbaar op de volgende pagina.
De leidingen moeten apart worden aangeschaft.

Version extraction Version re_cyclage_“.

(sorti (sortie
Al Filter |
(achterafvoer) (achterafvoer)
—— €
£
Q Version recyclage
N (hors plinthe)

Filterversie (buiten
montagevlak)

229( KITO167757
M,

FILOTOP*

* Dimensions de découpe filotop recommandées : pour des tolérances différentes, respecter les dimensions réelles du verre.
* Advies m.b.t. de afmetingen van de filotop: houd u ivm. de diverse toleranties aan de werkelijke glasafmetingen.

POUR PLUS D'INFORMATIONS, CONSULTER LE MANUEL D'UTILISATION DU PRODUIT.

VOOR MEER INFORMATIE, ZIE DE BEDIENINGS- EN MONTAGEHANDLEIDING VAN HET PRODUCT.
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ACCESSOIRES POUR NIKOLATESLA ACCESSOIRES VOOR NIKOLATESLA ACCESSOIRES POUR NIKOLATESLA ACCESSOIRES VOOR NIKOLATESLA
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TUYAUX ACCESSOIRES POUR LA VERSION EXTRACTION TUYAUX ACCESSOIRES POUR LA VERSION RECYCLAGE

/ 4
{ ¢ . T
222x89x1000 mm 222x89x500 mm @150x500 mm @150x1000mm 218x55x500 mm 218x55x1000 mm 218x55X70 mm 90° 218x55 mm
KITO0120991 KIT0173527 KIT0120996 KIT0121000 KIT0121012 KITO121013 KIT0121015 KITO121016
. J o R\ > | ' f
- - 4 -}’L\,// /
- b f
227x94x80mm 15° 227x138x94 2158X59mm 90° 227x288x94mm 218x55 mm 50 mm x 25 m Defileeizur seus | it
Keerschot onder de sokkel
KITO121001 KIT0121002 KITO121003 KITO121004 KITO121017 KITO161453
KITO168750
CONCU POUR CONCU POUR
Beschikbaar voor Beschikbaar voor
-
NIKOLATESLA SWITCH NIKOLATESLA FIT
/ NIKOLATESLA ONE
NIKOLATESLA PRIME -
b5 | g NIKOLATESLA FLAME - |
2 | — NIKOLATESLA LIBRA
e i 4
90° 227x94mm 90° - @157 227x94 - @146mm 227x94 - @153mm
KITO121005 KITO121006 KITO121007 KITO121008
KITO140820 KITO167756
Kit recycalge pour meuble profondeur >70 cm Kit installation recyclage sous la plinthe (min H6 cm)
Filterset voor kasten met diepte > 70 cm Installatieset filterversie binnen montagevlak (min H6 cm)
CONCU POUR CONCU POUR

Beschikbaar voor Beschikbaar voor

| | =

NIKOLATESLA FIT NIKOLATESLA SWITCH
NIKOLATESLA ONE

NIKOLATESLA PRIME

NIKOLATESLA FLAME

int 216x82 / est 290x160 mm 190x190 - @147mm 227x94 mm 50 mm x 25 m NIKOLATESLA LIBRA

KITO167757
KITO121009 KITO121010 KITO126810 KITO161453
Kit installation recyclage
hors plinthe (min H6 cm) KITO130427A
Installatieset filterversie Kit Nikolatesla conversion recyclage
buiten montageviak (min H6 cm) Nikolatesla ombouwset naar recirculatie
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